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У ЦЕНТРІ УВАГИ 
 

У п’ятницю, 16 липня, відбулося урочисте засідання Верховної 

Ради України з нагоди 20 річниці прийняття  

Декларації про державний суверенітет України 
 
В урочистому засіданні взяли участь Прем’єр-міністр України М. Азаров та 

члени уряду, Голова Конституційного Суду України А. Головін, Голова 
Верховного Суду України В. Онопенко, Голова Вищого Адміністративного Суду 
України О. Пасенюк, Голова Національного банку України В. Стельмах, 
Уповноважений Верховної Ради України з прав людини Н. Карпачова.  

На засіданні були також присутні народні депутати України першого та 
наступних скликань, Президент України у 1991–1994 рр. Л. Кравчук, Голови 
Верховної Ради України попередніх скликань, колишні Прем’єр-міністри України, 
представники духовенства, дипломатичного корпусу та інших посадових осіб. 

Президент України В. Янукович у зверненні до українського народу з нагоди  
20-річчя прийняття Декларації про державний суверенітет України наголосив: 
«Двадцять років тому, прийнявши Декларацію про державний суверенітет 
України, наша держава зробила рішучий крок до незалежності. Двадцять років 
тому українському народу, а заразом – міжнародній спільноті було дано чіткий 
сигнал, яким шляхом Україна попрямує у майбутнє. Ніхто тоді не міг 
передбачити, наскільки складним і суперечливим буде цей поступ. Багато 
помилок було допущено, чимало зусиль витрачено на безплідне протистояння між 
окремими політичними таборами. 

Однак, очевидно, так було визначено самим Провидінням, щоб ми пройшли 
цей шлях надій і розчарувань до кінця. Тому, я переконаний, нам не слід ані 
ідеалізувати попередні двадцять років, ані применшувати їх значення. 

Ми рухаємося уперед. Сьогодні, нарешті, здобуто довгоочікувану політичну 
стабільність, закладаються підвалини глибоких системних реформ, які дозволять 
вивести Україну на шлях сталого соціально-економічного розвитку. 

Як Президент держави, Гарант Конституції я сповнений рішучості 
забезпечити Україні такі внутрішньополітичні і зовнішні чинники, які дозволять 
нашому народу відчути, що безвідповідальність влади назавжди відійшла в 
минуле. 

Європейська перспектива, розвиток стратегічних відносин з центрами 
світової політики, в тому числі з Російською Федерацією, забезпечать нам 
економічне процвітання і соціальний прогрес. Таким чином ми гідно продовжимо 
справу, розпочату двадцять років тому». 

Виступаючи перед учасниками засідання, Голова Верховної Ради України            
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В. Литвин назвав прийняття Верховною Радою Української РСР 16 липня 1990 р. 
Декларації про державний суверенітет України подією виняткового значення. 
«Декларація стала першим і найбільш вагомим кроком на шляху розбудови 
суверенної, незалежної української держави. І що особливо важливо, 
започаткувала становлення якісно нового етапу в розвитку та захисті прав і свобод 
людини в Україні», – наголосив В. Литвин. 

Голова Верховної Ради України, оцінюючи документ, зазначив: «Він став 
першим політичним актом в Україні, який проголосив: ні – тоталітаризму, так – 
демократії, ні – байдужій до людини ідеології, так – правовій державі, в якій 
людина має бути творцем власної долі, ні – командній економіці, так – сучасній 
економіці та захисту всіх форм власності». 

Голова Верховної Ради відзначив велику заслугу парламенту у прийнятті 
Декларації, яка фактично заклала підвалини нового курсу розвитку українського 
законодавства. «Верховна Рада України чи не вперше прийняла акт, який втілив 
волевиявлення всього народу», –сказав він. 

В. Литвин наголосив, що Декларація справила величезний вплив на 
трансформацію українського суспільства завдяки таким її програмним принципам 
і положенням, як створення демократичного суспільства; вимоги всебічного 
забезпечення прав і свобод людини; повноцінний політичний, економічний, 
соціальний і духовний розвиток народу України; необхідність розбудови правової 
держави; утвердження самоврядування народу і забезпечення його національно-
культурного відродження; відмова від участі у військових блоках; утвердження 
переваги загальнолюдських цінностей над класовими тощо. 

Він зазначив, що низка положень Декларації ще чекають на своє втілення в 
життя внаслідок «легковажного ставлення до них або й простого нехтування 
ними». Одним з таких положень В. Литвин назвав положення про необхідність 
побудови правової держави. «Загальновизнано, що така держава – це насамперед 
налагоджений механізм захисту прав і свобод людини, верховенство права і 
збалансована система поділу і взаємодії влад», – сказав спікер. 

Голова Верховної Ради дав оцінку законотворчому процесу, початок якому 
поклало прийняття Декларації. Він визнав: «недосконалість законодавства та його 
подеколи декларативний характер, непідкріпленість закону реальним механізмом 
впровадження набули системного характеру». До проблем українського 
законодавства Голова Верховної Ради відніс і внутрішні протиріччя: самих 
законодавчих актів та підзаконних актів чи різних правових актів між собою; 
перевищення меж повноважень при прийнятті нормативно-правових актів 
(йдеться про розмежування функцій Верховної Ради України, нормотворчість 
Президента України, уряду й інших органів виконавчої влади). «Вихід один – 
законодавчо передбачити відповідальність суб’єкта за вторгнення на чуже 
правотворче поле», – наголосив В. Литвин. 

Завершуючи виступ, В. Литвин наголосив на важливості реалізації положень 
Декларації. «Будь-який подібний документ буде ефективним лише за умови його 
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правової захищеності, гарантованості. Якщо він не має належного правового 
захисту, то існує ризик нехтування його положеннями. На відміну від Конституції 
України, однією з юридичних властивостей якої є її спеціальний правовий захист, 
насамперед, органом конституційної юрисдикції, на Декларацію він не 
поширюється. Хоча, за українських умов навіть спеціальна правова захищеність 
Конституції не гарантує від спроб порушення її приписів», – зазначив він. 

Голова Верховної Ради України, завершуючи, наголосив: «Декларація про 
державний суверенітет України зберігає і буде зберігати свій статус дороговказу у 
сьогоденні і на майбутнє». 

Прем’єр-міністр України М. Азаров у своєму виступі зазначив, що Декларація 
про суверенітет є документальним юридичним свідченням волі народу, його 
бачення, якою має бути рідна незалежна держава. За його словами, і сьогодні 
залишаються актуальними такі положення Декларації як виключне право народу 
України розпоряджатися національним багатством, а парламенту – виступати від 
його імені, принципи розподілу влади, верховенства права, забезпечення прав і 
свобод людини, національна рівність, прагнення до безблоковості і без’ядерності. 

За словами М. Азарова, нинішній вибір народу України на користь єдиної, 
сильної влади, впевнений рух держави у напрямку подолання економічних та 
політичних криз співпадає з дороговказами Декларації про суверенітет. Верховна 
Рада України вперше за часи незалежності затвердила, а Президент України 
підписав закон про засади внутрішньої і зовнішньої політики, який нарешті 
упорядкував бачення: яку ж Україну ми будуємо. 

Президент України проголосив Програму соціально-економічних реформ 
«Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава». 
Уже ці віхи є величезним поступом на шляху забезпечення верховенства права, 
зміцнення демократичних засад існування нашої держави, на шляху розвитку 
економіки, вважає М. Азаров. 

Прем’єр-міністр України наголосив на тому, що старий потенціал, отриманий 
у спадок, вичерпався, світова криза прискорила розуміння того, що альтернативи 
кардинальному оновленню всіх сфер життєдіяльності держави немає. 

М. Азаров зазначив: за десять років Україна має стабілізувати ситуацію, 
подолати кризу, здійснити структурні реформи, модернізувати економіку і 
суспільні відносини, які мають наблизитися до європейських стандартів життя. 
«Тобто на новому історичному витку ми повинні здійснити практично все те, що 
визначали для держави творці Декларації про державний суверенітет України», – 
сказав Прем’єр-міністр і висловив переконання, що «нам разом стане на це сили». 
Такого ж переконання і впевненості у своїх силах М. Азаров побажав кожному 
громадянинові України (Офіційний сайт Верховної Ради України 
(www.rada.gov.ua). – 2010. – 16.07; Офіційне інтернет-представництво 
Президента України (www.president.gov.ua). – 2010. – 16.07; Урядовий портал 
(www.kmu.gov.ua). – 2010. – 16.07).  
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Розпочався візит в Україну Патріарха Московського  

і всієї Русі Кирила 
 
Сьогодні, 20 липня в Україну з дев’ятиденним візитом прибуває Патріарх 

Московський і всієї Русі Кирило. Під час візиту Патріарх візьме участь у засіданні 
Священного Синоду в Києво-Печерській лаврі, освятить Одеський Спасо-
Преображенський собор, закладе капсулу у фундамент храму на території 
Південного машинобудівного заводу у Дніпропетровську, а також зустрінеться з 
Прем’єр-міністром України М. Азаровим. 

Формат і місце зустрічі Президента України В. Януковича з Патріархом РПЦ 
Кирилом, як заявив прес-секретар предстоятеля УПЦ Г. Коваленко, знаходиться 
на стадії обговорення.  

Під час візиту в Україну предстоятель Російської Православної церкви 
відвідає Одесу, Дніпропетровськ та Київ (Українська правда 
(www.pravda.com.ua). – 2010. – 20.07).  

 
 

АНАЛІТИЧНИЙ РАКУРС  
 

Ю. Половинчак, канд. іст. наук,  
старш. наук. співроб. 

 
Непопулярні, але довгоочікувані реформи: 

На старт! Увага! Газ! 
 
Український уряд та МВФ поступово приводять питання, навколо яких 

роками точилися дискусії, до «спільного знаменника». Останній і досить 
резонансний серед цих кроків – поступове підвищення внутрішніх цін на 
природний газ до економічно обґрунтованого рівня.  

Крок до реалізації цього зобов’язання України у рамках співпраці з 
Міжнародним валютним фондом було зроблено минулого тижня, коли 
Національна комісія регулювання електроенергетики (НКРЕ) України прийняла 
рішення про зростання відпускних цін на природний газ для населення з 1 серпня 
2010 р. на 50 %.  

У прес-службі Мінпаливенерго нагадують, що ціни на газ для населення і 
граничний рівень ціни для підприємств ТКЕ не відповідали економічно 
обґрунтованому рівню. Діюча ціна на газ для підприємств ТКЕ, за оцінкою 
Мінпаливенерго, становить 30,5 % від її економічно обгрунтованого рівня. 

У 2010 р. була значно збільшена сума необхідної компенсації з держбюджету 



 6

для покриття різниці в цінах закупівлі імпортного газу та його реалізації 
підприємствам ТКЕ. При цьому ціна газу власного видобутку, яка є складовою 
роздрібних цін для населення, незважаючи на об’єктивні причини зростання 
собівартості видобутку і податкової складової, залишалася незмінною з 2008 р. 
«Видобувні підприємства, реалізовуючи газ, неспроможні фінансувати виробничі 
програми зі стабілізації та нарощування видобутку газу. Подальша заборона 
зростання цін для населення може призвести до катастрофічного падіння 
видобутку газу і, як наслідок, необхідності купувати для населення імпортований 
природний газ», – йдеться в повідомленні Мінпаливенерго. 

Подорожчання газу для населення і комунальників фахівцями вже не перший 
рік називається у переліку невідкладних заходів, без яких неможливо позбавити 
«Нафтогаз» звання «традиційної бюджетної чорної діри». За словами члена Ради 
підприємців при Кабміні В. Лисицького, протягом останніх десятків років ціни і 
тарифи не покривали собівартість. «Це спотворило нашу економіку», – наголосив 
він.  

Деякі експерти вважають, що рішення підняти ціни на газ на 50 % не просто 
актуальне, а навіть недостатнє. «Думаю, підвищення ще на 50 % відбудеться після 
виборів у місцеві органи влади. Може, до першого січня, може, раніше», – 
припускає директор енергетичних програм Центру Разумкова В. Саприкін.  

Про конкретні параметри подорожчання для різних категорій населення 
повідомила НКРЕ. По-перше, ці параметри залежать від кількості споживаного 
блакитного палива, по-друге – від наявності лічильника. Наприклад, споживачі, 
які мають лічильник і споживають не більше 2,5 тис. куб. м газу на рік, поки що 
платять 583,6 грн за 1 тис. куб. м, а з 1 серпня платитимуть уже 725,4 грн. А для 
тих, хто споживає таку саму кількість газу, але лічильника не має, ціна зросте з 
531,6 до 798 грн. На іншому кінці шкали – споживачі, що спалюють більше            
12 тис. куб. м газу на рік, але лічильник так і не встановили. Сьогодні вони 
платять за 1 тис. куб. м газу 1648,2 грн, а з 1 серпня платитимуть 2437,2 грн. 

Після підвищення тарифів на газ, на 20–25 % підніметься і ціна на тепло і 
гарячу воду для населення. Про це заявив міністр з питань житлово-комунального 
господарства Ю. Хіврич на прес-конференції. «У зв’язку з тим, що у собівартості 
тепла і гарячої води газ складає у середньому 53 %, то, за нашими розрахунками, 
ціна на тепло і на воду підніметься від 20 до 25 %», – сказав міністр.  

Слід також враховувати, що підвищення тарифів ЖКГ з високою ймовірністю 
приведе до подорожчання багатьох товарів та послуг. Бізнесмени пояснюватимуть 
це, скажімо, здорожчанням оренди приміщень чи навіть необхідністю 
підвищувати зарплати співробітникам – хоча структура їхніх видатків та місце в 
цій структурі нових тарифів ЖКГ так і залишаться таємницею. Найімовірніше, 
очікують економісти, таке підвищення відбудеться із середини вересня – реакція 
дрібного бізнесу на зростання тарифів ЖКГ зазвичай відчувається протягом двох 
місяців. 

Втім, банкіри запевняють, що цей крок не повинен істотно вплинути на 
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інфляційні очікування. «Вважаю, що навіть з урахуванням підвищення тарифів на 
газ, на електроенергію, на житлово-комунальні послуги, існує можливість 
утримати інфляцію в 2010 р. на меншому рівні, ніж торік, тобто менше 12 %, а 
базову інфляцію до 10 %», прогнозує виконавчий директор з економічних питань 
Національного банку України І. Шумило. Наскільки справдяться такі 
оптимістичні прогнози – покаже час.  

Функції унормування ринку комунальних послуг нещодавно прийнятим 
законом (минулого тижня підписаним Президентом) покладено на Національну 
комісію регулювання ринку комунальних послуг України. До нового регулятора 
від місцевої влади відійде право встановлювати тарифи на постачання тепла і води 
за єдиною методикою, оскільки, як відзначив міністр ЖКГ Ю. Хіврич, 
«неможливо примусити мерів міст встановлювати економічно обґрунтовані 
тарифи на послуги ЖКГ, які б відшкодовували витрати комунальних підприємств. 
Мер відповідальний перед виборцем. І, зрозуміло, не хоче йти на непопулярні 
заходи. Тим більше напередодні виборів».  

 Нацкомісія буде контролювати діяльність природних монополій, видавати їм 
ліцензії, погоджувати угоди з підприємствами, які постачають воду і тепло. 
Голову і чотирьох членів комісії затверджуватиме на шестирічний строк уряд. 
Комісія зможе проводити позапланові перевірки з можливістю накладання 
штрафів.  

Зосередження повноважень у комісії, прогнозують експерти, дозволить уряду 
йти на непопулярні реформи, зокрема і на збільшення тарифів ЖКГ до ринкових. 
Як відзначив директор Агентства моделювання ситуацій В. Бала, голосування 
щодо цього законопроекту – свідчення наявності політичної волі у нової влади 
щодо готовності реформування ринку. Водночас, відзначає експерт, цей факт 
абсолютно не означає, що влада готова до реформ інституційно і професійно, 
оскільки в діях нинішньої політичної еліти не простежується розуміння всієї 
глибини питання. Саме тому проблема ЖКГ набуває політичного характеру, і в 
країні з’являються політичні сили, що експлуатують виключно вузьку 
проблематику реформ комуналки. При цьому соціологія фіксує електоральні 
перспективи таких проектів як «Комунальний фронт» і йому подібних», – 
відзначає експерт. 

Дійсно, електоральна непривабливість підвищення тарифів, особливо 
напередодні місцевих виборів, очевидна. Як відзначив експерт Інституту 
Горшеніна В. Застава, «після підвищення 2/3 українців не зможуть оплачувати 
житлово-комунальні послуги». За результатами телефонного опитування 
Інституту Горшеніна, переважна більшість українців (85,2 %) заявили про те, що 
підвищення тарифів на газ істотно позначиться на матеріальному становищі їхніх 
родин.  

Зрозуміло, що під гаслами боротьби за народні інтереси на владу обрушиться 
опозиція усіх відтінків. БЮТ вже заявляє про ініціювання позачергового засідання 
Верховної Ради для встановлення мораторію на підвищення комунальних тарифів. 
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Метою внесеного «бютівцем» О. Ляшком законопроекту названо прагнення 
«захистити громадян від підвищення цін на газ і воду в результаті ганебного 
рішення уряду підвищити ціну на газ для населення на 50 %». З пояснювальної 
записки до законопроекту зрозуміло, як саме опозиція використовуватиме 
подорожчання газу в політичній боротьбі. По-перше, парламентарії нагадують про 
«харківські угоди», згідно з якими Україна отримала знижку на газ. По-друге, 
зазначають, що за законом населення споживає газ вітчизняного видобутку, а 
отже, «підстави для підвищення цін і тарифів відсутні». Внутрішня суперечливість 
– якщо у побуті ми споживаємо український газ, то до чого тут «харківські 
угоди»? – опозиціонерів, очевидно, не хвилює. Натомість вони вводять ще один 
акорд: «Вважаємо, що підвищення цін і тарифів на споживання у побуті 
природного газу має органічну складову відшкодування ЗАТ “РосУкрЕнерго” 
відповідно до рішень Стокгольмського арбітражу завданої шкоди, що лягає на 
плечі населення України». 

Судячи із заяв урядовців та представників парламентської коаліції, 
мінімізувати іміджевий удар покликана концепція «нехай заплатять багаті». Як 
заявив спікер парламенту В. Литвин, «сьогодні людям не потрібно хвилюватися з 
цього приводу, оскільки підвищення тарифів на комунальні послуги та газ 
торкнеться лише 20 % населення». За його словами, платити за новими тарифами 
мають люди з середніми та високими доходами. «А 80 % людей отримають 
відповідні дотації від держави», – підкреслив спікер. 

З цією метою передбачається зниження порогу субсидій – на допомогу 
держави можна розраховувати, якщо витрати на комунальні платежі досягнуть            
15 % сукупного доходу працездатних громадян та 10 % – у непрацездатних. 

Коментуючи підвищення тарифів на газ, віце-прем’єр-міністр України            
С. Тігіпко наголосив, що уряд бачить своє завдання в тому, щоб компенсувати 
підвищення тарифів для бідних коштом державних дотацій. «Ми повинні знайти 
варіанти, які допомогли б захистити найбідніших людей. Сьогодні і багаті, і бідні 
платять однакову ціну за газ, а це – неправильно», – політик.  

Експерти не виключають і інші варіанти «пом’якшення удару» – цінового для 
населення, а, отже, і електорального для політиків. Аналітик Astrum Investment 
Management О. Блінов не виключив, що «цінам можуть дати задній хід».  

Йдеться, очевидно, про тактику «імітування реформ» у стилі Ю. Тимошенко. 
Оскільки Кабмін розраховує на ухвалення рішення про продовження співпраці на 
засіданні Ради директорів МВФ 28 липня, Київ, підозрюють деякі оглядачі, 
продемонструвавши за допомогою постанови НКРЕ чистоту своїх намірів, може 
спробувати затягнути терміни реального введення нових тарифів після ухвалення 
програми співпраці з МВФ.  

Схоже, подібний сценарій видається експертам не зовсім фантастичним. Як 
вважає експерт Німецької групи радників при уряді України Р. Кірхнер, варто 
очікувати, що перевірка виконання зобов’язань української сторони тепер буде 
набагато суворішою, ніж раніше. «У минулому МВФ дивився на дотримання 
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зобов’язань крізь пальці, критерії по ходу пом’якшувалися. Попередній кредит 
видавався за умов дуже скрутної ситуації у світовій економіці. Тоді було важко 
передбачити наслідки можливої відмови у кредиті не лише для України, але й для 
інших країн. Але «дно» кризи вже пройдене і МВФ став більш вимогливим», – 
пояснює експерт.  

Підсумовуючи, зазначимо: незаангажовані аналітики практично одностайно 
погоджуються, що підвищення ціни на газ для населення дійсно необхідне. 
Водночас, надзвичайно важливо, щоб відповідне підвищення супроводжувалося 
вирішенням низки питань. Найважливіших із них три. По-перше, чи дозволить 
подорожчання газу спрямувати кошти на давно назрілу модернізацію ЖКГ. По-
друге, чи сприятиме воно підвищенню рентабельності вітчизняного 
газовидобутку. І по-третє, чи будуть здійснені реальні кроки, спрямовані на 
енергозбереження.  

 
 

АКТУАЛЬНА ПРЕС-КОНФЕРЕНЦІЯ 
 

С. Горова, СІАЗ 

 
Україна і Китай: очікується перспективна співпраця 

 
З 1 травня по 31 жовтня у найбільшому місті Китаю Шанхаї відбува-ється 

Міжнародна виставка «ЕКСПО-2010». Вона є визначною подією, до якої 
готувався Китай, і за масштабом перевершує усі попередні. Близько 200 країн 
беруть участь у цьому представницькому заході, в їх числі й Україна, яка вперше 
представлена окремим павільйоном. Про це йшла мова на прес-конференції 
архітектора І. Свистуна в інформаційному агентстві УНІАН. 

 З ініціативи китайського керівництва, вперше за всю майже 160-річну 
історію (з 1851 р.), виставка присвячена глобальній проблемі урбанізації та 
пошукам оптимальних шляхів існування сучасного міста. Її головна тема – 
«Краще місто – краще життя». 

Головна ідея української експозиції – підкреслити нерозривний духов-ний 
зв’язок минулого і майбутнього. Для цього в оформленні виставкового павільйону 
використано художні образи і орнаменти Трипільської культури, залишки якої 
знайдені на території сучасної України, а за символ майбутнього взято модель 
«Місто XXI століття», що стала головним експонатом Національного павільйону 
України. Ідея і розробка проекту надсучасного міста належить архітектору            
І. Свистуну. Його інноваційна модель міста майбутнього відрізняється 
принципово новою пластикою архітектури, яка народжена природними формами, 
а також із символіки стародавніх культур (орнаментів Трипілля та китайського 
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знака гармонії «Інь-Янь»). Важлива деталь: місто майбутнього має бути 
екологічно чистим. 

Також на виставці представлена модель лінійного міста, яку І. Свистун 
розробив спеціально для Китаю, враховуючи специфіку країни, а також її 
культурні традиції. «Велика китайська стіна II» або «Місто Дракона» – можливі 
назви майбутнього міста. Саме Велика китайська стіна – одне з чудес світу – стала 
поштовхом для ідеї сучасного міста. 

Український павільйон є одним із небагатьох, який дійсно пропонує відповідь 
на тему виставки «Краще місто, краще життя», – оптимістично зазначено в прес-
релізі, розданому журналістам. Експозиція розміщується на 10 кв. м. «Україна не 
запропонувала футуристичний погляд на цю проблему, вона не запропонувала 
ідею, вона не запропонувала мрію, що могло б бути, адже в багатьох павільйонах 
було саме так, а запропонувала модель, яку цілком реально здійснити зараз», – 
сказав І. Свистун. Він також зазначив, що ідея проста: «В даному випадку, ми 
бачимо пластичні, хвилеподібні форми, які виконані за сучасними технологіями. 
Тобто, ці об’єкти не потребують нових будівельних матеріалів і нових технологій, 
вони не дорожчі за те, що ми будуємо сьогодні, але вони дають нову якість 
естетики, простору, міста в цілому». 

Експозиція українського виставкового павільйону в Шанхаї викликала 
зацікавленість китайських фахівців та звичайних відвідувачів, зазначалося в прес-
релізі. 

Слід констатувати, що участь України у «ЕКСПО-2010» є лише одним 
штрихом багатогранної перспективи, пов’язаної з інтенсифікацією та динамічним 
розвитком у співпраці України та Китаю. Можна згадати, що ще у травні значний 
поштовх у цьому процесі дала зустріч Прем’єр-міністра України М. Азарова з 
представниками китайської Державної корпорації машинної індустрії та 
комплексних підрядів (СМСЕС). Про це повідомили в Департаменті інформації та 
масових комунікацій Кабінету Міністрів України.  

Стрімке пожвавлення українсько-китайського діалогу відбулося після 
переговорів Президента України В. Януковича та Голови Китайської Народної 
Республіки Ху Цзіньтао у Вашингтоні, а також після першого за останні дев’ять 
років візиту в Україну міністра закордонних справ Китаю Ян Цзечи.  

За відгуками першого віце-прем’єр-міністра А. Клюєва, уряд надає 
пріоритетного значення китайсько-українській співпраці. Україна зацікавлена у 
надходженні іноземних інвестицій, у першу чергу, в інфраструктурні проекти в 
контексті проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи з футболу 
2012 р.  

А. Клюєв визначив три напрями можливої співпраці України та Китаю: 
інфраструктурні проекти (аеропорти, дороги, вокзали), енергетичні проекти і 
видобуток корисних копалин. «У нас зараз будуть дуже інтенсивно розвиватися 
саме ці напрями. Ми готові будемо з вами на взаємовигідних умовах 
співпрацювати за цими напрямами», – наголосив він та додав: «Ми готові 
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співпрацювати, ми відкриті, будь-яка допомога в організації вашої роботи буде 
надана».  

Водночас Прем’єр-міністр М. Азаров нагадав, що під час зустрічі з Ян Цзечи 
наголошував, що Україна зацікавлена у залученні китайських інвестицій в 
Україну: «Ці проекти, про які А. Клюєв сказав, є дуже важливими для нас».  

У свою чергу, генеральний директор Державної корпорації машинної 
індустрії та комплексних підрядів (СМСЕС) Бай Сунь зазначив, що напередодні 
візиту до України компанія отримала всебічну підтримку та повноваження від 
китайського уряду та фінансових установ КНР. Він зауважив, що після візиту 
міністра закордонних справ Китаю Міністерство комерції разом з іншими 
державними органами та банками визначило ряд першочергових проектів 
співпраці з Україною: будівництво швидкісної залізниці Дарниця-Бориспіль, 
злітно-посадкової смуги в аеропорту «Бориспіль», очисних споруд і 
сміттєспалювального заводу в Київській області, проекти, пов’язані з 
альтернативними джерелами енергії тощо.  

Крім того, як повідомляє Інтернет-видання Donetsk.ua, Міністр закордонних 
справ України К. Грищенко під час робочої поїздки до Китаю провів переговори 
про співпрацю китайської провінції Гуандун і Донецької області. «Курс на 
економізацію дипломатії, який як пріоритетне завдання для МЗС визначив 
Президент В. Янукович, передбачає особливу увагу до питань міжрегіонального 
співробітництва», – зазначив міністр. Він уточнив, що саме в українських регіонах 
формується «левова частка національного ВВП і загальнодержавного 
благополуччя». «У посиленні міжнародної кооперації областей з адміністративно-
територіальними одиницями інших країн зовнішньополітичне відомство бачить 
одну з ключових цілей своєї роботи на найближчу перспективу», – підкреслив            
К. Грищенко.  

У ЗМІ також поширена інформація і щодо очікувань Китаю від запла-
нованого візиту В. Януковича. Так, FOR-Ua повідомляє, що міністр закордонних 
справ КНР Ян Цзечі розраховує, що державний візит Президента України            
В. Януковича до Китаю відкриє нову сторінку у двосторонніх відносинах і виведе 
їх на рівень повноцінного стратегічного партнерства на багато років уперед. Про 
це заявив міністр Ян Цзечі на зустрічі з міністром закордонних справ            
К. Грищенком у рамках його візиту до КНР.  

У свою чергу, К. Грищенко зазначив, що керівництво України підходить до 
діалогу з КНР з розумінням того, що відносини повинні будуватися з розрахунком 
на довгострокову перспективу, оскільки взаємодія з Китаєм здатна на довгий час 
стати одним із ключових чинників модернізації української економіки і науки.  

Глави МЗС двох країн також обговорили перспективи участі китайських 
компаній у реалізації масштабних інфраструктурних проектів у рамках підготовки 
України до Євро-2012.  

Китайські експерти підкреслюють, що Київ і Пекін можуть стати справжніми 
стратегічними партнерами, які спільно займуться реалізацією амбітних проектів, 
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починаючи від участі китайських компаній у видобутку вуглеводнів на шельфі 
Чорного моря до створення нового залізничного контейнерного маршруту від 
портів у Східному Китаї до Відня. 

 
 

ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА 
 

Государственную миграционную службу предлагают определить 
специально уполномоченным центральным органом исполнительной власти 
по делам миграции. Такое предложение вынесли в парламент депутаты 
Верховной Рады          И. Шаров (председатель фракции Блока Литвина),            
Ю. Кармазин (фракция Блока «Наша Украина – Народная самооборона») и            
Ю. Гнаткевич (Блок Юлии Тимошенко). 

Об этом сказано в проекте закона № 6705 «Об основах государственной 
миграционной политики Украины», зарегистрированном в Раде 14 июля.  

Законопроектом предлагается урегулировать осуществление миграционной 
политики, ее принципы, приоритеты, задания, направления и механизмы 
реализации политики на законодательном уровне. Также законопроектом 
предлагается урегулировать осуществление трудовой деятельности иностранцев в 
Украине.  

При этом предлагается определить, что трудовую деятельность в Украине 
иностранцы могут осуществлять только при наличии разрешения на получение 
статуса трудового мигранта (МинПром – информация бизнес-класса 
(minprom.com.ua). – 2010. – 19.07).  

 
*** 

На сьогодні до проекту Податкового кодексу подано 5060 поправок як від 
представників опозиції, так і від членів коаліції та Президента.  

Про це заявив заступник голови парламентського Комітету з питань 
податкової і митної політики М. Катеринчук. «Якщо їх надрукувати у вигляді 
таблиці, як передбачено Регламентом парламенту, то на виході ми отримаємо 
документ, який налічуватиме близько 5–6 тис. сторінок. Така кількість поправок 
говорить сама за себе», – вважає М. Катеринчук. 

При цьому депутат зазначає, що швидко розглянути всі зауваження просто 
неможливо. «Мені не зовсім зрозуміло, яким чином можна розглянути всі ці 
поправки. Переважна більшість зауважень запропонована саме представниками 
від більшості і влади, і звичайно, що вони намагатимуться їх врахувати до другого 
читання. Проте, якщо порахувати скільки для цього потрібно часу, то це буде не 
один день безперервної роботи. І тут питання не в тому, чи зможемо ми це 
зробити фізично, чи ні. Суть в іншому – яка це буде податкова реформа? Адже 
проект Податкового кодексу Азарова – Тігіпка взагалі не передбачає жодної 
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реформи в системі оподаткування. Він фактично консервує існуючу модель і дає 
необмежені права податковому інспекторові, чим останній користуватиметься, 
звичайно, не на користь підприємця. Отже, зареєстрований мною проект 
Постанови (реєстр. № 6509/П1 від 30.06.2010) про відхилення законопроекту є 
абсолютно логічним», – заявив М. Катеринчук (Главред (www.glavred.info). – 
2010. – 19.07). 

 
*** 

Фракция БЮТ не будет поддерживать проект закона, который 
ущемляет право граждан на проведение митингов и пикетов. Об этом сказал 
депутат от БЮТ Д. Ветвицкий. 

«Законопроект, внесенный в 2008 г. и поддержанный нашей фракцией, был 
создан для демократического общества, а сегодняшняя власть уже открыто 
угрожает выгонять митингующих за город, а даже немногочисленные акции 
оппозиции уже сегодня разгоняются милицией», – заявил политик, оценивая 
изменения в законопроекте о порядке организации и проведения мирных 
мероприятий. 

Д. Ветлицкий также объяснил кардинальное изменение отношения фракции к 
законопроекту более жесткими условиями проведения собраний, митингов, 
демонстраций и пикетирований по сравнению с вариантом, предложенным 
Кабмином Ю. Тимошенко (МинПром – информация бизнес-класса 
(minprom.com.ua). – 2010. – 20.07).  

 
*** 

Депутат групи «За Україну» І. Стойко вимагає повторно заборонити в’їзд 
на територію України меру Москви Ю. Лужкову. 

Про це йдеться у депутатському зверненні І. Стойка, яке він направив до СБУ 
та МЗС. 

«Високопоставлений чиновник з Москви в черговий раз дозволяє собі робити 
антиукраїнські заяви. Тому якщо в Україні є незалежне МЗС та СБУ, які 
відстоюють українські інтереси, Ю. Лужкову повторно мають заборонити в’їзд на 
територію України», – заявив він, повідомляє прес-служба «За Україну». 

І. Стойко переконаний, що подібні заяви російських високопосадовців в 
першу чергу пов’язані з тим, що в Україні до влади прийшла «когорта 
проросійських політиків, для яких важливі лише інтереси фінансово-олігархічних 
кланів, які привели їх до влади, а не інтереси Української держави» (Українська 
правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 19.07).  

 
*** 

Председатель фракции Коммунистической партии в Верховной Раде            
П. Симоненко сомневается в проведении внеочередной сессии парламента для 
принятия закона «О всеукраинском референдуме» до сентября. Об этом он 
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сказал в эфире телекомпании «5 канал» 19 июля. 
П. Симоненко также усомнился в том, что 31 октября пройдет всеукраинский 

референдум по отмене конституционной реформы 2004 г. 
«Я считаю, что сейчас, если мы ведем речь о 31 октября этого года, то этого 

референдума не будет – закон не принят», – отметил он. 
При этом лидер Компартии подчеркнул, что его политическая сила 

настаивает на необходимости принятия закона «О всеукраинском референдуме» 
(Утро-Украина (www.utro.ua). – 2010. – 20.07).  

 
*** 

С формальной точки зрения фракцию НУ – НС невозможно распустить, 
но в ней и не могут сосуществовать люди, представляющие идеологически 
противоположные политические силы. 

Такую уверенность высказал в эфире одного из украинских телеканалов 
народный депутат от НУ – НС О. Доний. Так он прокомментировал заявление 
депутата от НУ – НС А. Третьякова о том, что все больше людей готовы к 
роспуску фракции. 

О. Доний отметил, что еще при создании коалиции и позднее, при 
голосовании «за Черноморский флот», предлагал исключить отступников. «Но 
предложение наткнулось на противодействие главы фракции. Н. Мартыненко 
тогда подыграл коалиции, как бывший бизнесмен он больше настроен на поиск 
компромиссов с властью», – пояснил депутат. 

 «Мелочность погубила все. Уже нет гарантий, что осталось большинство во 
фракции. Есть болото, что остается в оппозиции, но фактически играет на 
коалицию, например, ХДС», – отметил депутат (Главред (www.glavred.info). – 
2010. – 19.07).  

 
*** 

Народний депутат України від франції НУ – НС І. Стойко вважає відмову 
від НАТО і проголошення України в новому законі про принципи внутрішньої і 
зовнішньої політики позаблоковою державою «першими кроками із 
втягування України у контрольовану Москвою Організацію договору про 
колективну безпеку (ОДКБ)». 

Про це він заявив, коментуючи висловлювання народного депутата від Партії 
регіонів, колишнього міністра оборони О. Кузьмука про необхідність приєднання 
України до системи протиповітряної оборони ОДКБ. 

І. Стойко відзначив, що вступ України в ОДКБ – це втягування нашої держави 
у військову структуру, на території країни-учасниці якої є безліч конфліктних 
точок (Главред (www.glavred.info). – 2010. – 19.07). 
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ВИКОНАВЧА ВЛАДА 
 
Глава держави В. Янукович підписав Закон України «Про засади 

функціонування ринку природного газу». 
Законом визначаються правові, економічні та організаційні засади 

функціонування ринку природного газу. 
Ринок природного газу визначено Законом як сукупність правовідносин, що 

виникають у процесі купівлі-продажу природного газу, надання послуг з його 
транспортування, зберігання, розподілу та постачання. 

Також Законом врегульовуються питання державного управління, 
регулювання та нагляду у сфері функціонування ринку природного газу (Офіційне 
представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2010. – 16.07).  

 
*** 

З метою сприяння міжнародному гуманітарному співробітництву в 
інтересах дітей, встановленню дружніх, партнерських відносин між дітьми з 
різних держав, реалізації їх творчих здібностей, а також піднесенню 
міжнародного іміджу України, глава держави В. Янукович підписав 
розпорядження про надання підтримки Президента України 9-му 
Міжнародному дитячому фестивалю «Змінимо світ на краще», що 
проходитиме з 20 липня по 5 серпня 2010 р. в Ялті, у Міжнародному дитячому 
центрі «Артек» (Офіційне представництво Президента України 
(www.president.gov.ua). – 2010. – 19.07).  

 
*** 

Прем’єр-міністр України М. Азаров зустрівся з Комісаром Європейської 
Комісії з питань регіональної політики Й. Ханом. 

«Для нас відносини з ЄС є пріоритетними. Президент України і глава уряду 
значну увагу приділяють нашим двостороннім відносинам», – зазначив М. Азаров.  

Прем’єр-міністр підкреслив, що Переговори щодо Угоди про асоційоване 
членство України в ЄС, включно з зоною вільної торгівлі та безвізовий режим між 
Україною і Європейським Союзом відбуваються динамічно. 

Водночас Україна бачить необхідність розширювати діалог, включати до 
нього питання, з яких є різні позиції. Так, наша держава занепокоєна рішенням 
Румунії про розширення дельти Дунаю, яке було прийнято в односторонньому 
порядку, без проведення переговорів з Україною. «Ми занепокоєні позицією 
Румунії, яка в односторонньому порядку проводить роботи з розширення гирла 
Дунаю, з тим щоб переорієнтувати вантажопотоки на свої порти. Ми хочемо 
звернути Вашу увагу на те, що такі питання повинні вирішуватись шляхом 
проведення двосторонніх переговорів, якщо потрібно, то і за участю керівництва 
Єврокомісії», – сказав Прем’єр-міністр. 
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«Ми вже почали обговорювати з МЗС реальні можливості, які дозволять 
знайти прийнятне рішення, як для української так і румунської сторони в тих 
питаннях, які стосуються дунайської дельти», – заявив Комісар Європейської 
Комісії. 

Сторони обговорили шляхи реалізації ініціативи Єврокомісії щодо 
співробітництва в Криму, яка передбачатиме розвиток соціальної інфраструктури, 
модернізацію туристичної галузі та підвищення інвестиційної привабливості 
Севастополя і залучення прямих іноземних інвестицій в інфраструктуру міста. 

За словами Надзвичайного і повноважного Посла ЄС в Україні            
Ж. М. П. Тейшейри, який брав участь у зустрічі, до реалізації кримського проекту, 
який в Євросоюзі вважають дуже важливим, уже залучені 13 країн ЄС. Також 
Посол повідомив, що у ЄС згодні з пропозицією Президента України розглядати 
співробітництво в кримському регіоні як пілотний проект програми «Східне 
партнерство» (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 19.07). 

 
*** 

Прем’єр-міністр України М. Азаров заявляє про необхідність зобов’язати 
владу оперативно і предметно реагувати на критичні публікації у засобах 
масової інформації. Про це глава уряду заявив під час засідання секретаріату 
Національної спілки журналістів, на яке він був запрошений. 

За його словами, уряд абсолютно відкритий до критики, але ця критика 
повинна бути об’єктивною, а факти, висвітлені в публікації, перевіреними. 

М. Азаров підкреслив, що уряд постійно реагує на критичні зауваження 
журналістів: «Будь-яка публікація, якщо вона професійна, якщо вона підготовлена 
виходячи з патріотичної і громадянської позицій, то, безумовно, ми на неї 
реагуватимемо і щодо неї однозначно вживатимуться заходи». 

На думку Прем’єр-міністра, потрібно вибудувати систему реагування і 
контролю на всіх рівнях влади: «Ми напрацюємо відповідну постанову і 
зобов’яжемо реагувати на критику будь-якого засобу масової інформації… Якщо 
там викладена правда, якщо там містяться факти, на які потрібно реагувати, то ми 
примусимо владу реагувати. Ми розробимо систему, при якій влада буде на це 
реагувати». 

Водночас М. Азаров засудив так звану «замовну» журналістику, яка за гроші 
реалізує «чорний піар», дискредитує та обливає брудом: «Це що, свобода слова чи 
порушення прав людини?». 

Глава уряду виступає за розвиток в Україні незалежних засобів масової 
інформації. За його словами, Кабінет Міністрів готовий створювати умови для 
розвитку свободи слова в Україні. Він закликав Національну спілку журналістів 
разом з урядом розробити механізми, які краще захищатимуть свободу слова і 
водночас перешкоджатимуть появі неправдивих замовних матеріалів: «Треба 
разом думати, як в країні створити можливості для розвитку свободи слова, для 
свободи друку, і як розставити хоча б елементарні запобіжники для поширення 
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брехні. Як зробити так, щоб в Україні з’явилися реальні незалежні ЗМІ» 
(Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 16.07). 

 
*** 

Президент України одним з найважливіших національних пріоритетів 
визначив розвиток альтернативної (відновлюваної) енергетики, – заявив на 
першому засіданні Міжвідомчої комісії з питань розвитку енергетики Перший 
віце-прем’єр-міністр України А. Клюєв. 

За його словами, ключовими напрямами стануть розвиток сонячної, вітрової 
енергетики та гідроенергетики малих і середніх річок. Додавши до цього розвиток 
видобутку сланцевого і супутнього вугільним родовищ газу (метану), а також 
кроки з енергозбереження та підвищення енергоефективності економіки, у 
найближчі 10 років Україна повинна зробити ривок у забезпеченні своєї 
енергетичної незалежності, заявив А. Клюєв. 

За його словами, потрібно чітко визначитися, де і які альтернативні джерела 
енергії розвивати. 

Перший віце-прем’єр-міністр розкритикував підсумки реалізації Комплексної 
програми будівництва вітрових електростанцій. За даними Національного 
агентства з питань ефективного використання енергоресурсів (НАЕР), за 14 років 
реалізації програми виділено 52 % запланованих коштів на будівництво 
вітроенергетики, а побудовано-всього 17 % потужностей. 

А. Клюєв також заявив, що необхідно ефективно використовувати потенціал 
малих і середніх річок. Відповідні пропозиції будуть підготовлені до наступного 
засідання Комісії. 

За підсумками засідання Комісії ряду міністерств і відомств спільно з 
обласними державними адміністраціями доручено провести комплексний аналіз і 
внести пропозиції щодо оптимізації структури виробництва електроенергії по 
кожному регіону України, з урахуванням необхідності збільшення частки 
виробництва альтернативних джерел енергії. З огляду на сьогоднішні і прогнозні 
потреби будуть уточнюватися програми розвитку енергетики кожного регіону, 
причому не тільки генеруючих потужностей, але і всієї енергетичної 
інфраструктури, заявив Перший віце-прем’єр-міністр (Урядовий портал 
(www.kmu.gov.ua). – 2010. – 16.07). 

 
*** 

Уряд ініціюватиме введення штрафних санкцій за несплату населенням 
житлово-комунальних послуг. Про це заявив віце-прем’єр С. Тігіпко на 
селекторній нараді з керівниками регіонів з питання підвищення тарифів на газ. 

«Що стосується дисципліни оплати, то в даному випадку я можу сказати, що 
тут ситуація ставатиме все жорсткішою і жорсткішою. Ми, я впевнений, 
найближчим часом повинні будемо зробити відповідне рішення і провести через 
парламент, за яким ми вводитимемо штрафні санкції за несплату. Платити повинні 
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всі. Хто не може, тому допомагає держава», – сказав він. 
Як відомо, відпускні ціни на газ для населення з 1 серпня 2010 р. зростуть на 

50 %. Тарифи на теплопостачання і гаряче водопостачання зростуть на 20–25 % 
(Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 19.07).  

 
*** 

Підтверджена сума простроченої заборгованості з ПДВ, яку планується 
погасити облігаціями, становить 16,4 млрд грн. Про це повідомив віце-прем’єр-
міністр С. Тігіпко. 

«Практично завершено роботу по 2009 р. Вже можна сказати, що це буде            
16,4 млрд дол.», – сказав С. Тигіпко. 

Як відомо, Мінфін склав список підприємств, які потраплять у перший транш 
випуску ОВДП для покриття заборгованості із відшкодування податку на додану 
вартість. 

Розміщення ОВДП для погашення заборгованості з відшкодування ПДВ 
Кабмін має намір почати з серпня (Економічна правда (www.pravda.com.ua). – 
2010. – 19.07).  

 
*** 

Уряд розробив комплекс заходів зі спрощення механізму отримання 
субсидій. Про це повідомив віце-прем’єр-міністр України С. Тігіпко під час 
селекторної наради. 

Він нагадав, що уряд прийняв рішення щодо оптимізації цін і тарифів на 
природний газ та житлово-комунальні послуги для населення: «Рішення 
абсолютно необхідне для держави, тому що якщо цього не зробити, то країна 
матиме постійно збитковий «Нафтогаз України», який повинен бути прибутковим 
і платити податки державі. Якщо ми не будемо мати повноцінних тарифів, то ми 
ніколи не залучимо інвесторів ні в комунальний сектор, ні в сектор видобування 
нафти й газу». 

Водночас, за словами віце-прем’єр-міністра, держава має зробити все 
необхідне для того, щоб забезпечити необхідний соціальний захист населення, 
компенсувавши частину їх витрат на оплату житлово-комунальних послуг. 

Крім того, віце-прем’єр-міністр відзначив, що потрібно організувати зв’язок з 
громадянами. Для цього, за словами С. Тігіпка, діятиме урядова «гаряча лінія», де 
люди зможуть отримати відповідну консультацію. Він додав, що подібні «гарячі 
лінії» мають бути відкриті в областях. 

С. Тігіпко додав, що найближчим часом кожен громадянин отримає пакет 
документів, до якого входитимуть зразки документів і заяви, які повинні люди 
заповнити для отримання субсидії, а також буде вкладено конверт для 
безкоштовної відповіді (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 16.07). 
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*** 
«Будущее Украины за федерализацией, но переход к такой модели 

произойдет не сегодня». Об этом заявил вице-премьер-министр Украины            
В. Тихонов. 

«Все страны, которые ранее стали на путь федерализации, сейчас самые 
богатые и спокойные», – отметил В. Тихонов. «Но вот украинский менталитет не 
позволяет серьезно заниматься вопросом федерализации государства. До сих пор, 
как только людей избирают в новый сельсовет, они начинают забываться – «уже 
смотришь: я тут начальник, я тут царь», – добавил он. «Украинское общество к 
федерализации страны пока что не готово», – резюмировал он (REGNUM 
(www.regnum.ru). – 2010. – 19.07).  

 
*** 

Спеціалісти Державного комітету з питань регуляторної політики та 
підприємництва перевірять, як у регіонах видають дозвільні документи та 
ліцензії. Таке доручення Держкомпідприємництву дав віце-прем’єр-міністр            
В. Тихонов. Ревізія проводитиметься у чотирьох регіонах: Київській, Черкаській, 
Івано-Франківській областях та місті Києві. Триватиме вона з 20 липня по            
13 серпня. 

 «Робочі групи повинні з’ясувати, як органи виконавчої влади на місцях 
проводять дерегуляцію. Уряд та Держкомпідприємництво підготували низку 
документів, покликаних зменшити кількість дозволів та ліцензій, які стримують 
розвиток бізнесу в країні. Однак на місцях на це нерідко не зважають і, навпаки, 
зарегульовують господарську сферу», – наголосив голова 
Держкомпідприємництва М. Бродський.  

 Фахівці Комітету перевірятимуть, наскільки складно в регіонах отримати 
дозвільний документ чи ліцензію, чи є черги у дозвільних центрах, як 
виконуються урядові доручення про дерегуляцію. Також контролери перевірять, 
чи не ухвалюють органи виконавчої влади у регіонах нормативні акти, що 
перешкоджають розвитку підприємництва.  

 Робочі групи також з’ясують, як виконуються закони «Про державну 
реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців», «Про дозвільну 
систему у сфері господарської діяльності», «Про ліцензування певних видів 
господарської діяльності» (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 19.07). 

 
*** 

Кабінет Міністрів затвердив план заходів щодо поліпшення медичного 
обслуговування дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської та іншим 
екологічних катастроф на 2010–2012 рр. 

Реалізація розпорядження передбачає поліпшення стану здоров’я, зниження 
захворюваності та запобігання інвалідності дітей, в результаті надання їм 
найбільш сучасних та новітніх видів медичної допомоги закладами Міністерства 
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охорони здоров’я Республіки Куба. Рішення уряду дасть можливість визначити 
механізми співробітництва, які дозволять українським медикам за участю 
кубинських фахівців розвивати у Кримському регіоні програму медичної 
допомоги дітям із зон, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 
(Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 19.07). 

 
*** 

Уряд виділив понад 15,5 млн грн для проведення першочергових заходів з 
ліквідації наслідків надзвичайної ситуації на території Києво-Печерської 
лаври. Це передбачає розпорядження Кабінету Міністрів, прийняте 14 липня. 

Внаслідок несприятливих погодних умов, які спостерігалися протягом зими 
2010 р. на пам’ятках архітектури XVII ст. національного значення «Монастирські 
мури» та Південної вежі зафіксовано обвали, значні деструкційні процеси та 
наскрізні вертикальні тріщини. 

Рішення уряду забезпечить відновлення Києво-Печерської лаври, яку внесено 
ЮНЕСКО до пам’яток всесвітньої архітектурної спадщини (Урядовий портал 
(www.kmu.gov.ua). – 2010. – 19.07). 

 
*** 

Кабінет Міністрів України прийняв постанову «Про внесення змін до 
Державної цільової економічної програми енергоефективності на            
2010–2015 рр.», розроблену Національним агентством України з питань 
забезпечення ефективного використання енергетичних ресурсів. Метою 
прийняття постанови є уточнення завдань Програми та визначення найбільш 
ефективних напрямів її реалізації у 2010 р. з урахуванням обсягу фінансування. 

Серед основних напрямів програми – будівництво та реконструкція 
електричних мереж, пристанційних вузлів та підстанцій для приєднання об’єктів, 
які виробляють електроенергію з відновлюваних джерел енергії в Автономній 
Республіці Крим та Одеській області. Для реалізації цього проекту до 
Мінпаливенерго буде спрямовано 250 млн грн. На впровадження технологій, що 
передбачають використання теплових насосів, електричний теплоакумуляційний 
обігрів та гаряче водопостачання на підприємствах, в установах, організаціях 
соціальної та бюджетної сфери передбачено 210,5 млн грн, їх освоюватимуть уряд 
АР Крим та облдержадміністрації. 203,82 млн грн буде передано 
Мінжитлокомунгоспу на модернізацію об’єктів комунального господарства, у 
тому числі переведення котелень соціальної сфери на використання 
альтернативних видів палива. 

Також на проведення санації будівель бюджетних установ, зокрема 
розроблення проектно-кошторисної документації органам державної влади, буде 
виділено            138 млн грн. На виконання заходів, передбачених Концепцією 
формування енергетичного балансу, буде передано 2 млн грн. 

Реалізація Державної цільової економічної програми енергоефективності на 
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2010–2015 рр. дозволить скоротити енергоємність українського ВВП на 20 % 
(Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 19.07).  

 
*** 

Кабінет Міністрів України залучає до євроінтеграційних процесів регіони, 
органи місцевого самоврядування і територіальні громади. Про це заявив 
Міністр регіонального розвитку та будівництва України В. Яцуба на робочій 
зустрічі з Комісаром Європейської Комісії з питань регіональної політики            
Й. Ханом. 

У липні 2009 р. було укладено Меморандум про взаєморозуміння для 
започаткування діалогу між Міністерством регіонального розвитку та будівництва 
і Європейською Комісією. 

В. Яцуба висловив вдячність європейській стороні за співробітництво у 
розробці Робочої програми з імплементації Меморандуму, реалізація якої вже 
перейшла у практичну площину. На переконання міністра, документ закладає 
підґрунтя для ведення предметного галузевого діалогу між Україною та ЄС у 
сфері регіональної політики як складової загального процесу політики 
європейської інтеграції України. 

Міністр повідомив, що за сприяння Чернівецької та Одеської обласних 
державних адміністрацій вже проведено робочі візити експертів Європейської 
Комісії для підготовки доповіді «Оцінка економічного розвитку, 
конкурентоспроможності та інституційної спроможності Чернівецької та Одеської 
областей». 

«Це були перші заходи з виконання Робочої програми, і я впевнений, що нам 
необхідно докласти зусиль для повного її виконання. Ми готові опрацювати 
питання щодо проведення експертами Європейської Комісії інформаційних 
семінарів у регіонах України для поширення знань про сучасну європейську 
регіональну політику, а також оцінки соціально-економічного стану українських 
регіонів. Окрім того, Міністерство готове сформувати делегацію України для 
участі у «Відкритих днях» Європейського тижня регіонів та міст», – зазначив 
міністр (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 19.07).  

 
*** 

Українська влада віддана принципам свободи слова та інших 
демократичних свобод, адже саме в рамках демократичних процесів            
В. Янукович став Президентом. Україна відкрита для діалогу з питань свободи 
слова з ОБСЄ та іншими міжнародними інститутами. Про це заявив Міністр 
закордонних справ України К. Грищенко під час зустрічі зі Спеціальним 
представником ОБСЄ з питань свободи ЗМІ Д. Міятович. Зустріч відбулась в 
казахському місті Алмати в рамках неформальної зустрічі міністрів закордонних 
справ країн-учасниць Організації з безпеки та співробітництва в Європі. 

Глава МЗС України підтвердив раніше надіслане за дорученням Президента 
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України запрошення Д. Міятович відвідати восени Київ, щоб з’ясувати реальний 
стан забезпечення прав українських ЗМІ, оскільки судження в Європі з цієї 
проблематики нерідко формуються на основі неперевірених або викривлено 
інтерпретованих відомостей. 

Спеціальний представник ОБСЄ подякувала за запрошення та готовність 
вищого політичного керівництва України до діалогу. Вона також заявила про свою 
готовність приїхати до Києва для підготовки ґрунтовної доповіді про стан справ із 
свободою слова в Україні (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 19.07).  

 
*** 

У Міністерстві закордонних справ вважають, що заяви мера Москви            
Ю. Лужкова щодо Севастополя суперечать добросусідським відносинам Києва 
та Москви. Про це заявив директор департаменту інформаційної політики МЗС 
О. Волошин. 

«У МЗС України, безумовно, дуже серйозно поставилися до заяви мера 
Москви Ю. Лужкова щодо Севастополя, і вважають, що такі висловлювання 
суперечать атмосфері конструктивних і добросусідських українсько-російських 
відносин, що встановилися останнім часом», – сказав він. 

О. Волошин додав, що в МЗС переконані, що політичне керівництво Росії, як і 
раніше, «дотримується принципів територіальної цілісності України і поважає її 
суверенітет». 

«Продовження базування Чорноморського флоту Росії в Севастополі на            
25 років створило довгострокову основу для стабільності на півострові і в 
двосторонніх українсько-російських відносинах. У МЗС України переконані, що 
жодні радикальні заяви не здатні цьому перешкодити», – зауважив він. 

Як відомо, Ю. Лужков заявив, що не змінив своєї думки щодо статусу 
Севастополя. 

У травні 2008 р. він заявив, що це місто необхідно повернути Росії. У зв’язку 
з цим СБУ заборонила в’їзд Ю. Лужкову в країну. Після приходу нової влади в 
Україні цю заборону було знято (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. 
– 19.07).  

 
*** 

Міністерство освіти та науки закликає керівників вузів негайно 
поліпшити роботу приймальних комісій у зв’язку з надзвичайно великою 
кількістю вступників у перші дні вступної кампанії. 

Так, у міністерстві радять збільшити кількість технічних працівників 
приймальних комісій з числа викладачів та продовжити термін прийому 
документів упродовж дня. 

У відомстві також звертають увагу на необхідність дотримання порядку на 
прилеглих до навчальних закладів територіях шляхом залучення до патрулювання 
на них студентів старших курсів. 
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Враховуючи складні кліматичні умови, Міністерство освіти рекомендує 
спільно з місцевими органами влади організувати продаж прохолоджуючих 
напоїв, а також функціонування медичних пунктів у закладах. 

Разом з тим джерело у Кабінеті Міністрів повідомило про намір уряду 
продовжити строк подачі документів для вступу до вузів ще на два тижні 
(Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 19.07). 

 
 

ПОЛІТИКА 
 
Для подолання корупції в судовій системі необхідно на законодавчому рівні 

закріпити відповідальність суддів. Про це завила керівник експертної комісії з 
правових питань та судової реформи партії «Сильна Україна» О. Павленко. 

«Коли ми говоримо, що їх не притягують до відповідальності, проблема в 
тому, що немає санкції, норм, в яких сказано, що за конкретні дії суддя може бути 
притягнутий до конкретної відповідальності», – зазначила О. Павленко. 

За її словами, зараз близько 70 % судових рішень є незаконними. Крім власне 
відсутності ефективного контролю за зловживаннями суддів, до цього призводить, 
зокрема, низька кваліфікація слуг закону. 

Щоб вирішити цю проблему, «Сильна Україна» пропонує ввести, серед 
іншого, «принцип кількісного скасування рішень». 

Він, зокрема, передбачає встановлення граничної кількості скасованих рішень 
певного судді, після досягнення, якого проти нього відкривається дисциплінарне 
провадження. 

За словами О. Павленка, правові наслідки для судді повинні бути розділені на 
декілька ступенів: відсторонення від посади на певний термін, пропозиція про 
зняття з посади, позбавлення права обіймати посаду судді на певний термін. 

«Це допоможе знизити рівень корупції, прийняття необґрунтованих і 
незаконних рішень буде безпосередньо впливати на подальшу кар’єру судді», – 
зазначила член «Сильної України». 

 За її словами, проблемою української судової системи також є її 
заполітизованість. Тому необхідно змінити підходи до призначення суддів 
(Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 19.07). 

 
*** 

Новий закон про місцеві вибори – низькоякісний, вважає заступник голови 
Центральної виборчої комісії А. Магера. 

«Настільки низькоякісного закону про вибори я давно не пам’ятаю. Як тільки 
почнеться виборчий процес, всі зможуть переконатися», – зазначив А. Магера. 

Разом з тим, за його словами, можливість удосконалити ухвалений закон і 
усунути очевидні недоліки існує завжди. 
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«Для цього необхідно принаймні бажання парламенту. На сьогодні такого 
бажання не бачу», – зазначив А. Магера (Українська правда (www.pravda.com.ua). 
– 2010. – 19.07). 

 
*** 

Відміна політреформи 2004 р. може зменшити загальний строк каденцій 
нинішнього Президента України. Так вважає екс-міністр юстиції М. Оніщук, 
якого цитує його прес-служба. 

«Народні депутати парламентської коаліції, що підписали конституційне 
подання та звернулися до Конституційного Суду України щодо визнання 
неконституційності закону № 2222, заклали міну під загальний строк повноважень 
нинішнього Президента», – вважає М. Оніщук. 

За його словами, у випадку ухвалення рішення КС щодо визнання 
неконституційності Закону України № 2222 від 08.12.2004 р. в Україні може 
виникнути конституційний колапс.  

«Оскільки з моменту оголошення рішення КС щодо неконституційності 
закону № 2222, Верховна Рада України втратить ряд повноважень, визначених 
Конституцією України, які були набуті нею (ВР) відповідно до цього закону», – 
наголосив він. Зокрема, мова йде про право формувати уряд. 

«Подібна річ може трапитися із повноваженнями діючого Президента 
України. Оскільки він не зможе набути, а відповідно і здійснювати ті 
повноваження, які на момент його обрання Президентом України за чинною 
Конституцією, у нього відсутні. Іншими словами, мандат від народу на здійснення 
яких, ним не був отриманий», – зауважив М. Оніщук. 

«Це означає, що неминучим є проведення дочасних парламентських та 
президентських виборів з метою набуття Верховною Радою та Президентом 
України повноважень за Конституцією 1996 р. В свою чергу, це обмежить 
загальний строк можливих каденцій нинішнього Президента», – пояснив екс-
міністр юстиції М. Оніщук (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 
19.07). 

 
*** 

Основную ответственность за повышение цены на газ для населения 
несет Президент – так считает около трети опрошенных украинцев (35,8 
%), свидетельствуют результаты телефонного опроса Института 
Горшенина. 

Почти такое же количество респондентов (33,2 %) полагает, что основную 
ответственность за это несет Кабинет Министров. А каждый пятый опрошенный 
(19,2 %) возлагает ответственность за повышение тарифов на газ для населения на 
Верховную Раду, каждый десятый (9,7 %) – на МВФ. 

Как сообщили в Институте Горшенина, более 70 % украинцев считают, что 
повышение тарифов существенно скажется на их семейном бюджете, 
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«Как следствие – значительная часть респондентов полагает, что будет 
испытывать трудности с оплатой услуг ЖКХ по новым тарифам. Если сегодня 
полностью или частично тарифы оплачивают около 90 %, то, после планируемого 
повышения, тарифы смогут оплачивать около 70 % населения», – говорится в 
сообщении социологов. 

При этом, согласно опросу, большинство украинцев (77,2 %) полагает, что от 
повышения цен на газ больше всего пострадают бедные. 

Вместе с тем, согласно опросу, подавляющее большинство украинцев            
(85,2 %) заявили о том, что повышение тарифов на газ существенно скажется на 
материальном положении их семей. В Институте Горшенина подсчитали, что из 
них 72,1 % дали ответ точно существенно, 13,1 % – скорее существенно на этот 
вопрос. 

Примечательно, что, согласно опросу, большинство граждан Украины            
(76,5 %) считают, что субсидии, объявленные правительством, не смогут защитить 
малообеспеченных от последствий повышения цены на газ. 

Стоит также отметить, что 36,7 % граждан Украины, согласно опрос 
института Горшенина считают, что правительство Украины подняло цены на 
природный газ для населения с целью личного обогащения отдельных политиков 
и бизнесменов (Кореспондент (korrespondent.net). – 2010. – 19.07).  

 
*** 

Лидер партии «Фронт змін» А. Яценюк назвал новый закон о местных 
выборах законом о назначении результатов избирательной кампании. 

Как сообщает пресс-служба «Фронту змін», политик отметил, что новые партии в 
принципе отсекаются от избирательного процесса, в том числе через процедуру 
проведения избирательной кампании, согласно которой все избирательные комиссии 
будут контролироваться исключительно провластной коалицией. 

«Система координат ясна. Есть две партии власти: Партия регионов – 
доминанта и «Сильная Украина» – партия, прибившаяся к Партии регионов. И 
есть две оппозиционных силы – Блок Юлии Тимошенко и «Фронт перемен». БЮТ 
решили побороть через ликвидацию блоков, а «Фронт перемен» просто 
исключили из избирательной кампании», – подчеркивает политик 
(MIGnews.com.ua (www.mignews.com.ua). – 2010. – 19.07).  

 
*** 

Дискуссии относительно расширения полномочий главы государства и 
правительства в коалиции еще не проводились. Об этом сказал лидер КПУ            
П. Симоненко в эфире «5 канала». 

По его словам, коммунисты подписали депутатское представление в 
Конституционный Суд о проверке изменений в Конституцию от 2004 г. на 
соответствие основному закону, для того чтобы суд поставил точку. 

«Продолжая отстаивать позицию необходимости политической реформы, мы 
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и решили, чтобы суд поставил точку. Кроме КС никто сегодня не может 
определиться относительно того, что у нас происходило в 2004 г.», – заявил            
П. Симоненко.  

При этом он добавил: «Не надо сегодня делать предположений. А если 
возникнет ситуация, необходимо проводить ту или иную дискуссию. Какие 
полномочия надо усилить, или где улучшить ответственность перед законом 
государственных служащих. Это будет сделано, когда будет поставлена точка 
судом» (МинПром – информация бизнес-класса (minprom.com.ua). – 2010. – 
20.07).  

 
*** 

 Действующая власть во главе с В. Януковичем и Н. Азаровым не позволит 
вице-премьер-министру С. Тигипко провести качественные реформы в 
Украине. 

Об этом заявил министр труда и социальных отношений оппозиционного 
правительства Украины А. Павловский. 

«Я сожалею, что С. Тигипко дает ежедневно Н. Азарову и В. Януковичу 
вытирать о себя ноги, потому что никакой реформы ему не дадут провести, а все 
непопулярные меры повесят на него и сделают козлом отпущения», – сказал он. 

По словам нардепа от БЮТ, сейчас С. Тигипко должен определиться, или он в 
этой «удушающей атмосфере откажется проводить реформы, хлопнет дверью и 
уйдет в оппозицию, или он, унижаясь, будет продолжать стоять на коленях перед 
В. Януковичем и Н. Азаровым, чтобы получить свое участие в руководстве 
страной» (INTV (www.intv.ua). – 2010. – 20.07).  

 
*** 

Партия «Христианско-демократический союз» (ХДС) не исключает 
возможное сотрудничество с действующей властью с целью защиты 
национальных интересов Украины, сохранения демократических завоеваний, 
общественного консенсуса и реализации идеи объединения страны. Такое 
решение было принято политсоветом партии 17 июля, сообщает пресс-служба 
ХДС. 

Кроме того, руководящий орган партии рекомендовал представителям ХДС в 
Верховной Раде «своими действиями и решениями способствовать формированию 
конструктивного сотрудничества между оппозицией и коалицией, а также 
осуществить необходимые действия относительно вступления в депутатскую 
группу «Право выбора». 

Политсовет принял решение созвать 4 сентября внеочередной съезд партии 
для подготовки и участия в выборах в органы местного самоуправления 
(Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 19.07).  
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ЕКОНОМІКА 
 
Українські автовиробники в першому півріччі 2010 р. в умовах відсутності 

держпідтримки і банківського кредитування скоротили виробництво легкових 
автомобілів до 27,2 тис. одиниць, що на 25,6 % менше обсягу виробництва за 
аналогічний період 2009 р. 

За цей період випуск вантажних автомобілів вдалося наростити в 2,5 рази за 
рахунок збільшення замовлень з боку оживаючої промисловості. 

Виробництво автобусів зросло в 2,2 рази завдяки зростанню експорту та 
замовлень з боку муніципалітетів. 

У червні виробництво легкових автомобілів до попереднього місяця 
скоротилася на 1,3 % до 6 тис. одиниць (Економічна правда (www.pravda.com.ua). 
– 2010. – 19.07). 

 
*** 

В Україні виробництво продукції сільського господарства у січні – червні            
2010 р. збільшилося на 3,4 % порівняно з аналогічним періодом 2009 р. 

Зокрема, за даними Держкомстату, в сільськогосподарських підприємствах 
виробництво збільшилося на 7,7 %, в господарствах населення – на 0,3 %. 

Згідно з повідомленням, загальний обсяг реалізованої аграрними 
підприємствами продукції у січні – червні 2010 р. зменшився на 11 %, зокрема, 
продукції рослинництва – на 29 %, а продукції тваринництва – зріс на 11 % 
(Економічна правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 19.07). 

 
*** 

По прогнозам Федерации работодателей Украины правительство может 
получить к осени невозмещенный налог на добавленную стоимость в размере 
16 млрд грн. Об этом на пресс-конференции сообщил глава совета Федерации 
работодателей Украины Д. Олийнык. 

«Это означает, что предприятия будут продолжать обескровливать, у 
предприятий будут забирать оборотные средства, но наше четкое понимание – 
предел относительно возможности предприятий за счет своих оборотных средств 
выживать уже перейден... С сентября мы будем иметь по накопительной системе 
множество предприятий, которые будут останавливаться», – отметил Д. Олийнык. 

Он также сообщил, что из-за невозврата налога на добавленную стоимость 
осенью может увеличиться количество безработных (PRESIDENT.org.ua 
(president.org.ua). – 2010. – 19.07).  

 
*** 

За январь – июнь доходы общего фонда государственного бюджета 
составили 89 959,3 млн грн, или 92,3 % от плана на этот период. Об этом 
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говорится в сообщении Государственного казначейства.  
Доходы общего фонда местных бюджетов, согласно сообщению, в январе-

июне составили 63 744,1 млн грн (44,7 % от годового плана или 89,4 % от плана на 
первое полугодие). Доходы государственного бюджета в январе – июне составили 
112 068,0 млн грн, расходы – 139 511,7 млн грн.  

В сообщении также отмечается, что глава Госказначейства С. Харченко 
рассчитывает на постепенное улучшение ситуации в экономике и окончание 
бюджетного года со стабильными показателями.  

Он назвал основными достижениями Госказначейства за последнее время 
улучшение ситуации с наличием средств на едином казначейском счете (такой 
остаток на конец месяца за январь – март в среднем составлял 1,5 млрд грн, в 
апреле – июне – 5,7 млрд грн, на 1 июля – 7,4 млрд грн), прекращение практики 
так называемого ручного управления при осуществлении расходных операций, 
повышение прозрачности работы казначейства (МинПром – информация бизнес-
класса (minprom.com.ua). – 2010. – 19.07).  

 
*** 

Объем продукции, произведенной на промышленных предприятиях 
судостроительной отрасли, за 6 месяцев 2010 г. составил 1561,5 млн грн, что 
на 36,2 % больше, чем за аналогичный период прошлого года. Об этом сообщает 
пресс-служба Министерства промышленной политики. 

Хорошо сработали такие предприятия, как ОАО «Херсонский 
судостроительный завод», ГАХК «Черноморский судостроительный завод», ГП 
«НПКГ                     «Заря-Машпроект», ОАО «Завод «Экватор», ОАО «Завод 
«Фиолент», ОАО «КЗА им. Петровского».  

В целом, в 2010 г. судозаводами построено и передано заказчикам 14 судов и 
плавучих средств общей стоимостью 88,3 млн долл. Из них 9 судов получили 
отечественные заказчики и 5 – судовладельцы Норвегии и Голландии. Кроме того, 
были выполнены судоремонтные работы на 104 судах, что принесло прибыль в 
размере 58 млн грн (МинПром – информация бизнес-класса (minprom.com.ua). – 
2010. – 19.07).  

 
*** 

Объединенная судостроительная корпорация РФ намерена приобрести            
6 украинских заводов. Помимо госпредприятия «Заря-Машпроект» и 
Черноморского судостроительного завода (ЧСЗ), об интеграции с которыми было 
известно ранее, Объединенную судостроительную корпорацию РФ интересуют 
еще четыре актива, находящиеся в госсобственности, а именно завод «Паллада», 
Судостроительный завод имени 61 коммунара и частные Херсонский 
судостроительный завод (ХСЗ) и николаевский «Экватор». 

На украинских предприятиях и в Министерстве промышленности Украины 
подтверждают интерес ОСК к этим активам, но подчеркивают, что предметных 
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переговоров об интеграции с российской корпорацией пока не ведется 
(MIGnews.com.ua (www.mignews.com.ua). – 2010. – 19.07).  

 
*** 

Министерство аграрной политики Украины надеется, что страна в 
текущем году соберет более 43 млн т зерна, невзирая на погодные условия, 
задержавшие уборочную кампанию. 

«На сегодняшний день мы надеемся, что нам удастся собрать более чем            
43 млн т зерна. Учитывая переходящие запасы, считаю, что угрозы 
продовольственной безопасности нет», – сказал министр аграрной политики            
Н. Присяжнюк на селекторном совещании в Кабинете Министров. 

Он, в частности, отметил, что, как ожидается, урожай кукурузы возрастет на            
1,3 млн т по сравнению с прошлогодним и составит около 12 млн т. 

Н. Присяжнюк также сообщил, что по состоянию на 19 июля Украина 
намолотила 11,6 млн т зерна против 14,6 млн т на аналогичную дату 2009 г. 

По его словам, ранние зерновые и зернобобовые культуры обмолочены на            
4,8 млн га, тогда как на аналогичную дату прошлого года было собрано зерно на 
5,5 млн га. 

Средняя урожайность ранних зерновые и зернобобовых по стране составляет 
24,3 ц/га. 

Министр выразил уверенность, что, несмотря на сложности, Украина имеет 
все возможности для завершения уборки ранних зерновых до 1 августа 
(Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 20.07).  

 
*** 

Железнодорожные перевозки железной и марганцевой руды в Украине в 
январе – июне 2010 г. по сравнению с аналогичным периодом 2009 г. 
увеличились на 36,8 %. Такие данные обнародовал Государственный комитет 
статистики. 

Кроме этого, в заданный период, согласно подсчетам, железнодорожные 
перевозки каменного угля в стране выросли на 6,8 %. При этом перевозки 
химических и минеральных удобрений выросли на 7,9 %, нефти и нефтепродуктов 
– на 5,3 %, кокса – на 23 %, черных металлов – на 15,3 %. 

В целом железнодорожный транспорт в январе – июне текущего года 
увеличил перевозку грузов по сравнению с аналогичным периодом минувшего 
года на            15,1 %, до 205,8 млн т. 

Также, по данным Госкомстата, транспортные предприятия Украины в 
заданный период текущего года нарастили объемы перевозки грузов на 13,9 %, до            
359,2 млн т. Грузооборот компаний в отчетный период увеличился на 14,2 %, 
составив 193,6 млрд/ткм (МинПром – информация бизнес-класса 
(minprom.com.ua). – 2010. – 19.07).  
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*** 
Производство двуокиси титана на украинских химических предприятиях 

в первой половине 2010 г. выросло на 48,1 %, до 60,847 тыс. т. Об этом 
сообщили в Черкасском государственном научно-исследовательском институте 
технико-экономической информации в химической промышленности. 

Согласно подсчетам, ЗАО «Крымский титан» выпустило в заданный период 
52,11 тыс. т продукции. За год производство здесь выросло на 61,3 %. В свою 
очередь, ОАО «Сумыхимпром» выпустило 8,74 тыс. т двуокиси титана, что на         
0,5 % меньше по сравнению с прошлогодними результатами (МинПром – 
информация бизнес-класса (minprom.com.ua). – 2010. – 19.07).  

 
*** 

Объем импорта металлопроката в Украину за 6 месяцев 2010 г. 
увеличился на 105,5 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и 
составил 601,8 тыс. т. Об этом свидетельствуют данные маркетингового центра 
ОАО «Украинская горно-металлургическая компания». 

В июне 2010 г. поставки импортируемого металлопроката увеличились на         
0,6 % по сравнению с предыдущим месяцем и на 47,7 % по сравнению с июнем 
прошлого года. 

Треть всех импортных поставок металлопроката занимает трубная заготовка. 
По итогам января – июня 2010 г. ее доля в структуре импорта увеличилась с            
29,3 % до 33,4 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, а доля 
горячекатаного листа (в т.ч. рулона г/к) выросла с 13,1 % до 22,8 %. 

В то же время более чем в 3 раза сократился импорт арматуры (доля в 
структуре импорта уменьшилась с 14,4 % до 2,1 %). Кроме этого снизилась доля 
холоднокатаного листа (с 11,2 % до 7,6 %) и труб (с 6,2 % до 3,7 %) (МинПром – 
информация бизнес-класса (minprom.com.ua). – 2010. – 19.07).  

 
 

 
 

 
 
 
 

 


